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KARCINOM JAJNIKA 
 

Prof. Dr. Hanno Beck (1992.) 
 
 

Prof. Dr. Hanno Beck: Od 1961. do 1988. godine, Dr Beck je bio profesor Istorije prirodnih nauka na 
Univerzitetu u Bonu, Nemačka. Profesor Beck je 1986. na svom univerzitetu organizovao konferenciju 
o naučnim otkrićima Dr Hamera. Pozvao je kolege sa medicinskog fakulteta, sudije, advokate, biologe, 
biohemičare, kao i pacijente. Uprkos rektorovo početnoj dozvoli da se dogañaj održi, konferencijska sala 
u kojoj je trebalo da se raspravlja na temu „Nova medicina” bila je zaključana – pristup nije bio dozvoljen! 
 
Dr Beck je 1992. godine izdao svoju knjigu „Rak je izlečiv. Dr. med. Ryke Geerd Hamer – primer 
progona znanja”. 
 
Dr. Beck (1992): „Konvencionalna medicina još uvek nije u stanju da ispuni  
zahtev ponovljivosti. Potiskivanjem saznanja iz Germanske Nove Medicine, ustoličena 
medicina blokira novi medicinski obrazac koji je trebalo odavno uspostaviti.” 
 
 
 
„Hirurg je veselo uzviknuo: ’Hamer je bio u pravu!’” 
 
Mojoj ćerki Almut je 1988. godine dijagnostikovan karcinom jajnika. Pošto je to, prema zvaničnoj 
medicini, bolest „opasna po život”, rečeno nam je da odmah treba da se operiše. 
 
Meñutim, mi, porodica i oni koji su „znali”, ostali smo mirni. 
 
Nakon što je CT abdomena potvrdio da tumor brzinski raste, odmah smo konsultovali Dr Hamera. Dr 
Hamer je aplaudirao mojoj ćerki i rekao: „Čestitam, Almut, najgore je prošlo! Mora da si imala žestok 
[gubitak] konflikt koji je sada razrešen”. [Majka joj je umrla 1986.] 
 
Zahvaljujući njenom poznavanju GNM i ovim lepim rečima ohrabrenja, šok od dijagnoze je potpuno 
izbegnut. 
 
Prema Trećem Biološkom Zakonu („Ontogenetski sistem tumora i tumorskih ekvivalenata”), Almut je u to 
vreme imala klasičan „tumor faze isceljenja” (kome je prethodila nekroza tkiva tokom faze aktivnosti 
konflikta). 
 
Za tumor na jajniku je tipično da se u roku od nekoliko meseci pretvori u tvrdu cistu, koja bez teškoća 
može da se ukloni hirurškim putem. Dok cista ne postane potpuno tvrda, izraslina se pričvršćuje za svoju 
okolinu. Ako se otkrije u toj fazi, zvanična medicina taj tumor pogrešno interpretira kao „invazivni 
karcinom”. 
 
Ukratko, svi smo bili ubeñeni u ispravnost Dr Hamerovih nalaza, najviše zato što smo bili upoznati sa 
njegovim brojnim slučajevima koji su se uspešno završili. 
 
Lekari su pokušali da izvrše pritisak na moju ćerku, ali bezuspešno. 
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Almut je poslušala savet Dr Hamera (na zaprepašćenje mnogih) i čekala celu godinu pre nego što se 
podvrgla operaciji. Tokom tog perioda, njen trbuh je bio toliko veliki, da su mnogi mislili da je trudna. 
Kasnije su neki čak i pitali da li je Almut već dobila bebu... 
 
U to vreme, Dr Hamer je sarañivao sa hirurgom koji je bio veoma impresioniran njegovim istraživanjem. 
Pacijenti koje je Dr Hamer slao na njegovu kliniku, bili su lečeni isključivo na osnovu njegovih saveta i 
preporuka. 
 
Tamo je, u prisustvu Dr Hamera, iz Almutinog abdomena uklonjena potpuno inkapsulirana cista veličine 
fudbalske lopte, teška 4.5 kg. Hirurg je veselo uzviknuo: „Hamer je bio u pravu!” –  Samo dan pre 
operacije internista sa klinike dao je sledeću dijagnozu: „Čitav abdomen je pun metastaza. Ništa više ne 
možemo da uradimo! Neoperabilno!” 
 
Treba napomenuti da je operacija bila detaljno dokumentovana, tako da se ništa ne može ni poreći, ni 
pogrešno razumeti. 
 
Posle kratkih deset dana odmora u bolničkom krevetu, Almut je dozvoljeno da ide kući gde se vrlo brzo 
potpuno oporavila. 
 
Uzorak tkiva koji je poslat patologu odmah posle operacije, potvrdio je zvaničnu dijagnozu: vrlo maligni 
karcinom jajnika. 
 
Od tada je prošlo devet godina. Ovo je važno istaći, jer se ne uklapa u verovanja medicinskih skeptika, 
niti u strategiju onih koji su odlučni u tome da uguše nova medicinska saznanja. 
 
Od tada, pa do dana današnjeg, moja ćerka se osećala bolje nego ikad pre. 
 
Ali, šta se desilo sa hirurgom? 
 
Predusretljivi hirurg, koji je očigledno obavljao uspešne operacije, i koji je, uz učešće Dr Hamera mogao 
da podigne ugled klinike, „dobio je po nosu”, i administracija mu je naložila da prestane da obavlja 
operacije na osnovu principa Germanske Nove Medicine. Od tada pa nadalje, pacijenti koje je 
preporučivao Dr Hamer su odbijani. 
 
Što se operacije moje ćerke tiče, naplaćen mi je samo boravak u bolnici; sama operacija je tretirana kao 
da se nikad nije ni dogodila. Tako je administracija uspela da eliminiše svaki trag te hirurške intervencije. 
 
Kako se računovodstvo nosilo sa ovim? Kako su obračunali stvarne troškove operacije? Izgleda da je 
sve moguće kad treba da se ućutka kompetentan lekar ili hirurg koji izaberu ispravan put. 
 
Dodatak 
 
U meñuvremenu, Almut se udala. Maja 1997. godine, rodila je zdravu bebu od 4 kg; dete koje bez  
Dr Hamerove Germanske Nove Medicine nikad ne bi bilo roñeno. 
 
Hvala. 
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